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ٍ نهمدمىػح انمثهثُح نُكه  مىضر فٍ انشكم  انانشكم انمُكاوُك      

 تأكذ أن انهُكم انممتشذ مسذد سكىوُا .1

  Bو  Aأزسة سدود انفؼم فٍ انمسىذَه  .2

 .عثُؼح تأثُشها تُهو ) انؼمذ ( أوخذ اندهىد انذاخهُح نهمضثان انتسهُهُح انغشَمح تاستؼمال .3

 .ػهُها فٍ خذول انمسصمانىتائح  دون .4

P = 12 KN  ,    =45°
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 G=34KN Q=48KN

 FeE400241ŋS=1.15   γ

 fc28=27 Mpa
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امتحان بكالوریا تجریبي في الھندسة المدنیة

الموضوع الأول
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تمشس إوداص عشَك ثاوىٌ مستمُم َمش ػثش مماعغ ػشضُح اوغلالا مه انىمغح  01نغشق تانغشَك انىعىٍ سلم نشتظ إزذي ا  

P1  إنً غاَح انىمغحP7:ٍ ٍ اندذول انتان ، زُث انمؼغُاخ انخاصح تانتشتح انغثُؼُح )انمُذان( وانمششوع مذووح ف

      

افاخ اندضئُحانمس (m)استفاػاخ خظ الأسض (m)استفاػاخ خظ انمششوع  Pسلم انمظهش  
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مُىلاخ خظ انمششوع:          

         

إوسذاس) مُم واصل (        P1             P3:  P=2% 

                               P3             P5:  P=0% 

ػمثح   ) مُم صاػذ (        P5              P7:   P=3% 

 

               

 أركش انتصىُف الإداسٌ نهغشق. -1

 أركش انؼىاصش انؼامح وانتفصُهُح )انثاوىَح( نهغشَك. -2

 ط انمششوع.أتمم ممء اندذول تسساب مىاسُة وما -3

 تاستؼمال انىسائم انلاصمح والأنىان انمتفك ػهُها أسسم انمظهش انغىنٍ تانممُاط  -4

7/7ػهً انىثُمح                                                   

:وأخز مستىي انمماسوح   

120.00 m 

12

1/100 

1/1000 
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ً تجري على الخرسانة:ٌمثل الشكل الت ً تجربة من تجارب الت  ال
      

  انمغهـىب:     

 / اسم التجربة و ما الهدف منها .1         

 

   

 ن(1.5) 

 
ٍ انمىظىس انتانٍ حأستؼمم فٍ انثىاَاخ وىع مه انمذاسج انمستمُم                                                                                                                                 :انممثم ف

ٍ انؼىاصش انمشلمح :   *         ما ه
         1- ..........................................     2- ............................................. 

         3- ..........................................     4- .............................................. 

         5- ..........................................  
      

  = m  H 3.06لاجتٍاز ارتفاع   أتؼاد انذسخح انملائمح أزسة *       

 رو لهثتُه  متىاصَتان و ػذد انذسخاخ نهمهثح  تُه عاتمُه تمذسج مستمُم          

 .دسخح 9 انىازذج هى         
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G( O ; X ; Y )
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الموضوع الثاني
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G = 80 KN ; Q = 20 KN

FeE400γs = 1.15241ŋ

fc28 = 30 MPa

( 25 x 35 ) cm
2

cm²Φ

654321Kg/mlmm

4.713.923.142.351.570.780.61710

6.785.654.523.392.261.130.88812

9.237.696.154.623.081.541.20814

12.0610.058.046.034.022.011.57816

18.8415.7012.569.426.283.142.46620

}      110   √ η  .  ƒtj  ;   ƒe . 2/3 {  min  = σs

}      90  √  η  .  ƒtj  ;   ƒe . 1/2 {  min  = σs
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DABCLAD = 40 m ;     GAD = 250 grad 
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 X ( m ) Y ( m ) انىماط

A 80 160 

B 180 100 

C 20 40 
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